

В Управление Министерства юстиции Российской Федерации
по Челябинской области
от Благотворительного фонда «Рожденная побеждать!»
(далее по тексту «Фонд»)
ОГРН 1197400000324
454085, РФ, Челябинская обл, г Челябинск, ул Марченко, д. 7А, офис 7

Отчет о деятельности благотворительной организации за 2022 год

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» (далее – Закон) представляем следующую информацию о деятельности Фонда в 2022 году:

1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающей соблюдение требований Закона по использованию имущества и расходованию средств Фонда

Благотворительный фонд «Рожденная побеждать!» зарегистрирован 08 февраля 2019 года года Главным управлением юстиции Челябинской области
Сокращенное наименование: Фонд "Рожденная побеждать!"
Юридический адрес: 454085, РФ, Челябинская обл, г Челябинск, ул Марченко, д. 7А, офис 7
Фактический адрес: 454085, РФ, Челябинская обл, г Челябинск, ул Марченко, д. 7А, офис 7

ОКПО 35965892, ОКВЭД 88.99 ОГРН 1197400000324

Согласно Федеральному закону № 7-ФЗ от 12.01.1996 «О некоммерческих организациях» Фонд является социально ориентированной некоммерческой организацией.
В соответствии с Федеральным законом от 11.08.1995г. № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» в 2022 году Фонд осуществлял деятельность, направленную на социализацию, адаптацию в обществе женщин с нарушениями ОДА, в том числе передвигающихся на колясках, посредством программы их подготовки и вовлечения в социальную активность путем участия в женском клубе и межрегиональном конкурсе красоты "Рожденная побеждать!".
Источниками формирования имущества Фонда в 2022 году были пожертвования от российских коммерческих организаций.
Фонд не осуществлял расходования средств и использование своего имущества для поддержки политических партий, движений, групп, кампаний, а также в отчетном периоде не совершал в отношении находящегося в его собственности имущества сделки, противоречащие законодательству Российской Федерации и Уставу.

2. Сведения о персональном составе высшего органа Фонда.

Высший коллегиальный орган управления – Правление Фонда.

Срок полномочий – 3 года.

Членами Правления Фонда являются:

1. Лунева Лариса Владимировна;
2. Вавилов Сергей Александрович.

Единоличный исполнительный орган – Директор фонда.

Директором фонда является Лунева Лариса Владимировна (Протокол № 3 от 15.12.2021г.)

3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ Фонда:

В 2022 году утверждения новых программ не осуществлялось. Отмены ранее действовавших благотворительных программ Фонда по решению Правления не осуществлялось.

Сведения о суммах расходов, составивших в 2022 г. 3 484 тыс. рублей, представлены по данным бухгалтерской отчетности Фонда.

3.1. Программная деятельность:

№ п/п	Наименование программы	Цель Программы	Сумма тыс.руб
1	Содействие социализации, ресоциализации и адаптации женщин с нарушениями ОДА и их инклюзии в обществе через вовлечения в социальную активность путем участия в женском клубе и межрегиональном конкурсе красоты "Рожденная побеждать!"	Популяризация и тиражирование личных историй успехов женщин с ОД, демонстрация их достижений, как социально активных, приносящих пользу стране, привлечение внимания общества, бизнеса и власти, позволяя проявить социальную ответственность и участие в их жизни, открывать новые социальные направления. Отложенные социальные эффекты (формирование положительного имиджа региона и добровольческого ресурса). Команда ежегодно реализует проект, привнося улучшения и инновации, повышая социальную значимость и качество жизни ЦГ.	3 200,00
ВСЕГО			3 200,00

3.2. Общеорганизационная деятельность:

№п/п	Виды расходов	Сумма тыс. руб
1	Содержание аппарата управления	139,00
ВСЕГО		139,00

4. Сведения о содержании и результатах деятельности Фонда в 2022 году :

Программа женского клуба «Рожденная побеждать!» , в котором состоят 60 женщин из региона, включает в себя мастер-классы и занятия в сферах красоты и здоровья, реабилитацию, сопровождение психологом, стилистом, режиссером, хореографом, фотосессии и видеосъемки, преображение и создание стиля, экскурсионные поездки, участие в социо-культурных мероприятиях. В программу для 12 участниц конкурса на колясках из Челябинской области, регионов РФ и дружественных зарубежных стран входит заочная подготовка творческих номеров и съемки видеовизиток; очная подготовка: репетиции с режиссером, хореографом, видеосъемки, фотосессии, культурная и экскурсионная программа, занятия и мастер-классы.

Благодаря программам подготовки участницы раскрывали свои таланты, получили новые знания, у них повышается уверенность в себе, мотивация к развитию и личному росту, качественно меняется их жизнь.

Участие в мастер-классах и занятиях позволило получить участницам массу практически применимой в дальнейшей жизни информации, необходимые для каждой женщины навыки, консультации и услуги различных специалистов.

Участие в репортажных и постановочных фотосессиях, а также видеосъемках, способствовало раскрытию и проявлению участницами проекта своего творческого начала, ощущению и демонстрации своей привлекательности, повышению уверенности в себе.

Распространение буклета об участницах проекта, а также различных видеороликов, позволило привлечь внимание общественности к проблемам людей с инвалидностью, продемонстрировать социальную пользу проекта через визуализацию качественных изменений в жизни целевой группы.

Вовлечение во все процессы волонтеров и специалистов способствовало развитию инклюзии в данной конкретной социальной группе.

Выступление участниц клуба 09.09.2022 на финале конкурса красоты «Рожденная побеждать!» способствовало их социализации и социо-культурной адаптации, дало стимул для дальнейшего личностного развития. Они продемонстрировали то, чему они научились, результат систематической работы над собой благодаря участию в клубных мероприятиях.

Работа с участницами стилиста проекта позволила некоторым из участниц посредством получения консультаций и персональных рекомендаций выработать свой стиль и следовать ему.

Занимаясь с реабилитологами участницам проекта получена положительная динамика, что явилось для них и остальных участниц мотивирующим фактором для дальнейшего развития, занятий реабилитационной гимнастикой и работы над собой.

Результатом работы психолога явилось создание комфортных условий для ресоциализации участниц проекта, разрешение острых и проблемных личностных вопросов и противоречий, получение методик комфортного и безопасного преодоления ограничений здоровья с помощью психологического консультирования.

Цель проекта по созданию условий для социализации, ресоциализации и адаптации женщин-инвалидов с нарушениями ОДА, их инклюзии в обществе считаем достигнутой. Проведенное фондом исследование показало наличие качественных положительных изменений для ЦГ после участия в проекте, его актуальность, значимость, эффект и социальную необходимость.

По мнению ЦГ, участие в проекте позволило решить ряд их проблем и задач, связанных с личностным ростом и развитием, получением психологической помощи, обеспечил их потребности в реабилитации, получении новых знакомств, знаний и навыков.

Проект позволил проявить себя с позиции успешности и самореализованности. Опрошенные отметили ценность преодоления барьеров во взаимодействии с людьми, навыков восстановления эмоционального равновесия с уменьшением силы переживаний и возможности двигаться к своим целям. Они стремятся справиться с психологическим потрясением, связанным с инвалидностью, и видят эту возможность в форме женского объединения по интересам - женском клубе.

Вовлечение ЦГ в социальную активность посредством участия во всех программах и мероприятиях проекта позволяет им комфортно и безболезненно интегрироваться в общество, реализовать свои потребности в активном участии в общественной жизни, обрести уверенность в себе и своих силах, развить женственность, сформировать стимулы для дальнейшего достижения успехов после проекта.

Проект является отвечающим на первичные проблемы ЦГ, и может выступать как эффективный и действенный механизм интеграции в общественную жизнь.

Анализ положительных изменений в жизни ЦГ свидетельствует о достижении ими новых успехов в карьере, общественной деятельности и личной жизни.

Таким образом, проводимая фондом деятельность по реализации проекта позволяет решить или смягчить проблемы ЦГ, является отвечающей на их потребности, запросы и ожидания, имеет измеримую и достижимую социальную пользу, значимость и актуальность для целевой группы.

5. Сведения о нарушениях требований Закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению:

В 2022 году выездные налоговые проверки не проводились. Требования об устранении нарушений Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» налоговыми органами не предъявлялись.

Директор

31.03.2023 г.



Л.В. Лунова

« 24 » Отчёт принят 03 20 23 г.
Вх. № _____
Ведущий специалист-эксперт
отдела по делам некоммерческих организаций
Управления Министерства юстиции Российской
Федерации по Челябинской области
Девяшина Виктория Викторовна



В Управление Минюста России по Челябинской области
(Минюст России (его территориальный орган))

**Сообщение
о продолжении деятельности**

Благотворительный фонд «Рожденная побеждать!»
(полное наименование некоммерческой организации)

454085, РФ, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛ., Г. ЧЕЛЯБИНСК, УЛИЦА МАРЧЕНКО, Д.7-А, ОФ.7
(адрес (место нахождения) органа, по которому осуществляется связь с некоммерческой организацией)

ОГРН 1197400000324 дата регистрации 08.02.2019 г.
(дата включения в ЕГРЮЛ)

ИНН/КПП 7452150004 / 745201001

Настоящим некоммерческая организация подтверждает соответствие требованиям пункта 3.1 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», а именно, что:

- 1) ее учредителями (участниками, членами) не являются иностранные граждане и (или) организации либо лица без гражданства;
- 2) имущество и денежные средства от международных или иностранных организаций, иностранных граждан, лиц без гражданства в течение 2022 года не поступали;

и в соответствии с пунктом 3.2 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» сообщает о продолжении своей деятельности.

Директор Лунева Лариса Владимировна
(фамилия, имя, отчество, занимаемая должность)

25.03.2023
(дата)



« <u>24</u> » <u>03</u> 20 <u>23</u> г.
Отчёт принят
Вх. № _____
Ведущий специалист-эксперт отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области Девяшина Виктория Викторовна